Mm _ Jpappin £5 €35 cEAS

‘AO'K']M No amodetyBel 61 m eEiowon x* - x - 1 = 0 €t pio pévo mgarypatin Qita
T sro Sidomupa [1, 2. Me m néBodo me duxotéumone vo. Boedet n devteon
1 TPOOEYYLoN ™S PiLag. No tpoodioglotel 0 agiuds Twv exavalijpewy,
oV 0oL XOELOOTOVY, WOTE M TROCEYYLOTXY OO TNG €5I0WONG VO £XEL

avoyti e = 107
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ovyrhiver o piCa vt Y xdBe x,€[0,1]. Na yivovy 3 emavaliypeic pe
Xy = 0.2 nouva 500l pua xohyj extipnon tov opdiuotog [x; — ol Exiong,
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Bétovrog g = x, — 0, va. devyDel G lim

Acknon 3 Aciérs 6tim ebicwon xe ¥ —e? = 0 éxgrapiPdg 560 TpaypaTIKES
Moeig ry ki, (r < ry). Aei&te emiong 6Tt n emavoANTTIKN UEBOOOG:

xk+1:3+lnxk, k=0,1,...

GUYKAIVEL 0T AMOGT| 72, OV Xg > 7, KOL OTTOKAIVEL, av Xy < r1. ITN CUVEXEW Oeilte
ot 1 enaveinmTiky pébodog:
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ovykAivel 6T Miom ry, av X < ra, Kot amokAivel, av xp > ra. TéAoG, vToAoyieTe
TIC AOGELS 71 KO 7, PE 0KpiPeta 3eKatecohpmv dekadikdv yneinmv, ypnoionoud-
VTOG ¢ apyikn T xo = 2 ko yua g dvo pebodovg.

(Amavtnon: Ot {ntovpeveg Moeig givon o1 r; = 0.05246909745772 xau ry =

4.50524149579288.)
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Vixl, x| = 1.

) Anoé‘)s’{c‘,rs OtL, Y10 [xp| < 1, n péBodog Tov Nebtove yio v eicwon f {x) =0
oLyKAivel, pe TN cOyKAoNG éva, otn pila p = 0 ™ eiomong.
[}) Ti0a cvuPei av [xp| = 1;



